

JUNTA DE FREGUESIA DE RIO MAIOR

ACTA

-----Aos nove dias do mês de Abril de dois mil e sete, reuniu ordinariamente a Junta de Freguesia de Rio Maior, sob a presidência da Senhora Dra. Isaura Maria Elias Crisóstomo Bernardino Morais, estando presentes os Senhores: Francisco José Oliveira Colaço, Secretário, Albertino Manuel Rodrigues Mota Barbosa, Tesoureiro, Engenheiro Luís Filipe Santana Dias e José Filipe Correia, Vogais.-----

-----**JUSTIFICAÇÃO DE FALTA**-----

-----Foi justificada a falta do Senhor **Engenheiro Luís Filipe Santana Dias** à reunião do dia vinte e sete de Março de dois mil e sete.-----

-----Verificada a existência de quórum deu-se início à reunião eram vinte e uma horas e trinta minutos.-----

-----**APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR**-----

-----A acta da reunião anterior foi aprovada por unanimidade.-----

-----**DISPONIBILIDADE DE TESOURARIA**-----

-----O Senhor Tesoureiro deu conhecimento do total das disponibilidades de hoje que são de trinta e sete mil quatrocentos e treze euros e noventa cêntimos.-----

-----**DESPESA AUTORIZADA PELA SENHORA PRESIDENTE NO ÂMBITO DA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS, DESDE O DIA 28 DE MARÇO A 9 DE ABRIL DE 2007.**-----

-----Foi apresentada a lista da despesa autorizada pela Senhora Presidente no âmbito da delegação de competências, desde o dia 28 de Março a 9 de Abril de 2007, que se encontra em anexo a esta acta.-----

-----Para conhecimento.-----

-----**PONTO NÚMERO UM**-----

-----**INFORMAÇÕES:**-----

-----**1** – Conferência sobre “Estratégia Florestal” para o Concelho de Rio Maior, intervenções da Câmara Municipal de Rio Maior, Associação Florestal e Federação dos Produtores Florestais de Portugal.-----

-----2 – Reunião com o Senhor Vereador Dr.º Carlos Nazaré, sobre vários assuntos relacionados com a Freguesia, património, caminhos rurais e florestais e transportes escolares.-----

-----3 – Entrega de certificados às Associações que estiveram presentes nas Tasquinhas 2007.-----

-----4 – Publicitação no jornal de um artigo referente ao 20.º torneio das Freguesia do Concelho de Rio Maior – 11.ª Léguas de Vale de Óbidos – Freguesia de Rio Maior e agradecimento generalizado a todas as entidades na realização da referida prova.-----

-----**TRABALHOS A DECORREREM NO EXTERIOR**-----

-----1 – Limpeza, corte de trancas (pernadas) de árvore em via pública NO Casal Da Fisga, Casal da Longra, Cumeira e Quintão.-----

-----2 – Serviço de limpeza de bermas, valetas em ruas de Vale de Óbidos, preparação do percurso da prova de atletismo.-----

-----**PONTO NÚMERO DOIS**-----

-----**CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DO MUNICÍPIO:**-----

-----**A – PEDIDO DE PARECER**-----

-----1 – Plus Discount, Supermercados, Lda, solicita que lhe seja concedida licença para colocação de seta publicitária, sito em Avenida dos Combatentes cruzamentos com a Rua das Taipas, Freguesia e Concelho de Rio Maior.-----

-----Deliberado por unanimidade delegar competências na Senhora Presidente.-----

-----2 – Plus Discount, Supermercados, Lda, solicita que lhe seja concedida licença para colocação de seta publicitária, sito em Praça da República no sentido Rua Dr.º Francisco Barbosa, Freguesia e Concelho de Rio Maior.-----

-----Deliberado por unanimidade delegar competências na Senhora Presidente.-----

-----3 – Plus Discount, Supermercados, Lda, solicita que lhe seja concedida licença para colocação de seta publicitária, sito em Avenida 13 de Julho cruzamento com a EN 114, Freguesia e Concelho de Rio Maior.-----

-----Deliberado por unanimidade delegar competências na Senhora Presidente.-----

-----**PONTO NÚMERO TRÊS**-----

-----**CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA GERAL**-----

-----1 – Direcção Geral dos Impostos – Novo regime de retenção de pagamento a credores do Estado com dividas fiscais.-----

-----Para conhecimento.-----

-----2 – Dr.ª Rosaria Rebelo – Petição relativa ao troço de estrada do Casal da Fisga.--

-----Deliberado por unanimidade informar que aguardamos a marcação da reunião pelo Senhor Director de Estradas de Santarém, e quem irá representar a Freguesia de Rio Maior, é a Senhora Presidente da Junta de Freguesia Dr.ª Isaura Morais.-----

-----3 – Exposalão – Expoconstroi’2007 – Envio de convite.-----

-----Para conhecimento.-----

-----**PONTO NÚMERO QUATRO**-----

-----**MODIFICAÇÕES AO ORÇAMENTO DA DESPESA**-----

-----1 – Foi apresentada a proposta n.º 1 de alteração ao orçamento da despesa no valor de € 1.000,00, a qual foi aprovada por unanimidade.-----

-----**PONTO NÚMERO CINCO**-----

-----**LISTA DE ANTIGUIDADE**-----

-----Lista de Antiguidade do Pessoal do Quadro da Junta de Freguesia de Rio Maior, organizada nos termos do artigo 95 do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março – Em anexo-----

-----Aprovado por unanimidade.-----

-----**PONTO NÚMERO SEIS**-----

-----**CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DA DIRECÇÃO GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS**-----

-----1 – Protocolo de Modernização Administrativa da Junta de Freguesia de Rio Maior, celebrado em 2004 – Desafectação e Retenção de Verba – Informação Técnica n.º 22-DPP, de 14-03-2007 – Despacho favorável.-----

-----Para conhecimento.-----

-----**PONTO NÚMERO SETE**-----

-----**PEDIDO DE APOIO**-----

-----1 – Associação Grupo Desportivo Recreativo e Cultural da Freiria, solicita uma taça para o torneio de sueca.-----

-----Deliberado por unanimidade atribuir uma taça.-----

-----**ENCERRAMENTO**-----

-----Quando eram vinte e quatro horas, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente acta, que vai ser aprovada na próxima reunião.---

A PRESIDENTE DA JUNTA

O SECRETÁRIO DA JUNTA

O TESOUREIRO DA JUNTA

O VOGAL DA JUNTA

O VOGAL DA JUNTA